

Комисията се запозна подробно с насрещното предложение на участника за изпълнение на поръчката и констатира, че същото не кореспондира като такова, отправено пряко за изпълнение на настоящата поръчка.

На стр. 8 от предложението "обслужването на пациентите, ще бъде ..."

На стр. 10 в разделът "Описание на храните и техните характеристики, съобразени с изискванията на възложителя, за осигуряване на качеството на храната за производство на диетични ястия ... предложените примерни седмични менюта по групите диети за болните, са съгласно приложенията и посочената калорийна стойност, Минималният химичен състав по отделните групи диети за пациентите е съобразен с изготвянето на примерните менюта, предложени от "ЛФС" ЕООД, съобразно „Сборник рецепти за ученическите столове и бюфети“, одобрен от Министерство на здравеопазването с писмо № 47-01-73 от 28.06.2012 г."

На стр. 12 "Диетологът/Инструкторът по хранене съвместно с мениджъра на обекта създава кодове за всяка рецепта в съответствие с диетите ...".

На стр. 13, като част от организацията на работата по изпълнение на поръчката, ще се използва и "Сборник рецепти за диетични ястия".

На стр. 16 в процеса на изпълнение на поръчката, храна която не се приеме за безопасна за човешка консумация, "Заменя се с подходяща храна, съответстваща на диетата, за която другата е била предназначена".

На стр. 16 от частта съхранение на храна и хранителни продукти, се налага като заключение, че в процеса на изпълнение на поръчката, ще се използват месни субпродукти.

На стр. 21 съгласно частта за управление на дейностите, свързани с изпълнение на поръчката "Менютата се изготвят съобразно подписания договор между "ЛФС" ЕООД и възложителя, съгласно нормативната уредба в страната, технологичната документация на "ЛФС" ЕООД, "Сборник рецепти за диетични ястия" и др."

Насрещното предложение на "ЛФС" ЕООД за изпълнение на поръчката допълнително се компроментира и от:

Предложени ястия в примерното Седмично меню, които не са част от рецептурите от „Сборник рецепти за ученическите столове и бюфети“, одобрен от Министерство на здравеопазването с писмо № 47-01-73 от 28.06.2012 г., в т.ч. основни продукти за приготвянето на някои от тях са месни субпродукти, които не могат да се използват при приготвянето на храна за ученици.

Например: - в меню Обяд се предлагат Супа птичи дреболии, Шкембе чорба, като основно ястие Черен дроб на скара, Шунка на скара.

В предложението на участника не са конкретизирани и уточнени изисквания към предлаганите зърнени храни, като същото рефлектира в примерните менюта за обяд и вечеря, при които не е конкретизиран хлябът по вид.

-
Офертата на участника НЕ отговаря на изискванията на възложителя.

Комисията с единодушно решение НЕ допуска до оценяване офертата на "ЛФС" ЕООД.